
Αναρτητέα στο Διαύγεια  

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ 

 

της από 4-8-2025 συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου  

Αριθμός 75 / 2025 

Περίληψη : Παράταση ωραρίου μουσικής σε καταστήματα υγειονομικού ενδιαφέροντος  

  

Στη  Σκύρο, σήμερα την 4η του μηνός Αυγούστου 2025 ημέρα Δευτέρα και ώρα 19:30, το Δημοτικό 

Συμβούλιο του Δήμου συνήλθε σε ΕΚΤΑΚΤΗ ΔΙΑ ΖΩΣΗΣ ΚΑΙ ΔΙΑ ΤΗΛΕΔΙΑΣΚΕΨΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ   συνεδρίαση 

σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67Α και 67 του ν. 3852/2010 (Α΄ 87) όπως ισχύει σήμερα 

τροποποιημένο με την  παρ.1 του άρθρου 11 του  v. 5043/2023 (ΦΕΚ 91/13.04.2023 τεύχος 

Α’),  και  ύστερα από την με αρ. πρωτ 5008 από 23-7-2025 έγγραφη πρόσκληση του κ. Πρόεδρου του 

Δημοτικού Συμβουλίου, η οποία γνωστοποιήθηκε στον δήμαρχο και σε καθέναν από τους δημοτικούς 

συμβούλους με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο και μήνυμα. 

 Επί συνόλου 15 μελών ανταποκρίθηκαν έντεκα  (11)  και συγκεκριμένα: 

       ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ 

1. Ανδρέου Γεώργιος του Εμμανουήλ        Πρόεδρος 

2. Βιργιλίου Άννα του Δημητρίου                     Μέλος  

3. Μανωλάκης Γεώργιος του Μαυρίκου 

4. Γαβρίλη Ελένη του Δημητρίου      « 

5. Κωστής Ιπποκράτης του Πέτρου              « 

6. Λύκος Γεώργιος του Νικολάου    « 

7. Παναγιώτου Δημήτριος του Γεωργίου   « 

8. Μπαλωτής Ανέστης του Γεωργίου   « 

9. Μαυρίκος Νικόλαος  του Κων/νου                   « 

10. Μαλαματίνης Γεώργιος  του Ιωάννη   « 

11. Παπαλημναίου Ευφροσύνη-Μαρία  (Φρύνη)               « 
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1. Αγγελής Κωνσταντίνος   του Εμμανουήλ  « 

2. Ευγενικός Ιωάννης του Δημητρίου   « 

3. Λάμπρος Γεώργιος του Δημητρίου       « 

4. Φτούλης Αθανάσιος του Κων/νου   «  

 

Προσκληθείς παρίστατο και ο κ. Δήμαρχος  

 

Τα πρακτικά συντάσσονται  από τη δημοτική υπάλληλο Μανδηλαρά Μερσύνη 

 Ο κ. Πρόεδρος θέτει προς συζήτηση  το μοναδικό θέμα της ημερήσιας διάταξης  το οποίο 

εισάγεται με την πιο κάτω εισήγηση του ίδιου, η οποία έχει ως ακολούθως: 

Λόγοι που καθιστούν αναγκαία την  συνεδρίαση και λήψη απόφασης επί του θέματος είναι το 

γεγονός ότι βρισκόμαστε στην κορύφωση της τουριστικής περιόδου και προκειμένου για την 

διατήρηση του κλίματος αυτού σε συνδυασμό με ενέργειες την προστασία των ίδιων των 

επαγγελματιών από διαπίστωση παραβάσεων από το Αστυνομικό Τμήμα  ,   κρίνεται αναγκαία η 

έκτακτη συνεδρίαση του δημοτικού συμβουλίου και λήψη απόφασης  και συγκεκριμένα: 
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Σήμερα 4-8-2025 κατατέθηκαν και πρωτοκολλήθηκαν στον Δήμο μας οι πιο κάτω αιτήσεις από  

επιχειρήσεις καταστημάτων υγειονομικού ενδιαφέροντος  , για έγκριση και χορήγηση παράτασης 

ωραρίου μουσικής  

Ανδρέου Μιχαήλ του Γεωργίου   

Αντζουλάτος Παναγιώτης 

Ελευθεριάδης Ελευθέριος του Εμμανουήλ 

Μαυρίκου Άννα του Ιωάννη 

Παναγιώτου Εμμανουήλ του Γεωργίου   

Πολυζώη Στυλιανή 

Ρούντος Ελευθέριος του Αθανασίου 

 Λαμβάνοντας υπόψη τον Ν. 4442/2016 ΦΕΚ Α΄230/2016) «Νέο Θεσμικό πλαίσιο για την άσκηση 

οικονομικής δραστηριότητας και άλλες διατάξεις», την αρ. 148/30.11.2021 απόφαση Δ.Σ. και 

σύμφωνα με την παρ. 3. του άρθρου 7 «Χρήση μουσικής και μουσικών οργάνων» της Κ.Υ.Α. με 

αριθ. οικ. 16228/2017 (ΦΕΚ Β' 1723/18-05-2017) «Απλούστευση και προτυποποίηση των 

διοικητικών διαδικασιών γνωστοποίησης λειτουργίας Καταστημάτων Υγειονομικού 

Ενδιαφέροντος, Θεάτρων και Κινηματογράφων»,    η άδεια της παρ. 3 του άρθρου 3 της 

Αστυνομικής Διάταξης 3/1996 περί παράτασης ωραρίου εξακολουθεί να ισχύει κατά τα οριζόμενα 

στην παρ. 3 του άρθρου 29 του Ν. 4442/2016. 

Προτείνεται η αποδοχή των ως άνω αιτήσεων για  χορήγηση της παράτασης ωραρίου λειτουργίας 

μουσικής έως ώρας 02.00  , με ισχύ της απόφασης  έως 31/12/2025,  και με την προϋπόθεση ότι 

οι αιτούντες είναι ενήμεροι ως προς τις οφειλές τους προς τον Δήμο Σκύρου 

Στην συνέχεια ο κ. Δήμαρχος και τα μέλη του δημοτικού συμβουλίου τοποθετούνται επί της 

εισήγησης ως ακολούθως: 

Δήμαρχος: Είναι γνωστό ότι το Σάββατο 2-8-2024 η Αστυνομία διέκοψε την μουσική μετά την 

23:00 σε όλα τα καταστήματα της αγοράς, λόγω έλλειψης σχετικής άδειας παράτασης ωραρίου 

μουσικής. Αφού από αμέλεια των καταστηματαρχών δεν αιτήθηκαν σχετικά προς τούτο . Σε 

επικοινωνία μου με το Αστυνομικό τμήμα ενημερώθηκα ότι στην ενέργεια αυτή οδηγήθηκε η  

Αστυνομία μετά από καταγγελία πολίτη. Ενημέρωσα με την σειρά μου το Αστυνομικό τμήμα για 

την πρόθεση του Δήμου να χορηγήσει σχετική άδεια δεδομένου ότι βρισκόμαστε εν μέσω 

τουριστικής περιόδου και για τον λόγο αυτό έχει συγκληθεί εκτάκτως σήμερα το δημοτικό 

συμβούλιο. Προτείνω να γίνουν αποδεκτές οι ως άνω αιτήσεις εφόσον πληρούνται οι 

προϋποθέσεις (δημοτική ενημερότητα κ.λ.π)  

Κωστής Ιπποκράτης: Βεβαίως για την διαμορφωθείσα κατάσταση έχουν ευθύνη και οι 

καταστηματάρχες όταν ανεβάζουν στα ύψη την ένταση της μουσικής. Ο οικισμός είναι χώρος 

κατοικίας και οφείλουμε να συνυπάρξουμε. Συμφωνώ να δοθεί παράταση ωραρίου λειτουργίας 

για την μουσική στους αιτούντες έως ώρας 02:00 με την σύσταση προς τους καταστηματάρχες 

για την τήρηση της έντασης μουσικής στα επιτρεπόμενα όρια. Παράλληλα να ενημερώσω το 

Σώμα ότι έχει σταλεί  σχετικό αίτημα από τον κ. Σακκά Χρήστο στην επίσημη ηλεκτρονική 

διεύθυνση ταχυδρομείου του Δήμου  για την επικαιροποίηση όμοιας άδειας που κατέχει για 

παράταση ωραρίου μουσικής. 

Μαυρίκος Νικόλαος: Κατ αρχάς θεωρώ καταπιεστικό αν όχι εκβιαστικό για τους καταστηματάρχες 

να τους ζητάμε αποπληρωμή τυχόν οφειλών τους προς τον Δήμο προκειμένου να εκδοθεί η 

σχετική άδεια για την παράταση της μουσικής, δεδομένου – όπως προαναφέρθηκε και από τους 

προλαλήσαντες συναδέλφους και τον κ. Δήμαρχο - ότι η φετινή χρονιά  δεν έχει μέχρι τώρα 

αποφέρει τα αναμενόμενα αποτελέσματα στους επαγγελματίες του τουρισμού. Αντιπροτείνω να 

δοθεί περιθώριο έως τέλος Αυγούστου για την τακτοποίηση τυχόν οφειλών τους. Παράλληλα  

μεταφέρω αίτημα από το κατάστημα  Κουρογένη Δανάης στην Λιναριά να συμπεριληφθεί στους 
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αιτούντες παράταση ωραρίου μουσικής δεδομένου ότι δεν ενημερώθηκε ή δεν πρόφτασε να 

υποβάλει σχετική αίτηση προς τον Δήμο μας. 

Γιώργος Μαλαματίνης:  Είναι σαφές οτι οι επαγγελματίες στις συναλλαγές τους με το Δήμο πρέπει 

να είναι εντάξει στις υποχρεώσεις τους είτε αυτό αφορά οφειλές - ρυθμίσεις η άλλες προϋποθέσεις 

όπως εξοφλημένες οφειλές για μουσικά δικαιώματα, ύπαρξη σχετικών  αδειών κλπ. Άλλωστε το 

μεγαλύτερο κόστος για τα καταστήματά μας είναι αυτό της ΑΕΠΙ . 

Παπαλημναίου Φρύνη: Πρέπει να σημειωθεί ότι από την   μεγάλη ένταση μουσικής δέχεται 

πλήγμα και η εστίαση για όσα τέτοια καταστήματα  βρίσκονται δίπλα σε μπαράκια. Δεν επιτρέπεται 

η χρήση ενισχυτών μουσική από μπάρ γιατί έτσι μετατρέπονται σε κέντρα διασκέδασης. 

Αντιπροτείνω να δοθεί μεν παράταση στο ωράριο μουσικής όχι όμως μέχρι τέλος του έτους αλλά 

έως τέλος Οκτωβρίου. 

 Κατόπιν τούτων ο κ. Πρόεδρος καλεί τα μέλη του δημοτικού συμβουλίου να 

αποφασίσουν σχετικά  

Οι κ.κ. δημοτικοί σύμβουλοι έχοντας υπόψη τα ανωτέρω και μετά από διαλογική συζήτηση  

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΟΥΝ  ΟΜΟΦΩΝΑ 

 1/ Δέχονται τον χαρακτηρισμό της παρούσας συνεδρίασης ως κατεπείγουσας και αναγκαία την 

για την λήψη απόφασης 

2/ Κάνουν δεκτές τις αιτήσεις για παράταση ωραρίου μουσικής έως ώρα  02:00  και για χρονικό 

διάστημα έως 31-10-2025 για τα πιο κάτω καταστήματα , εφόσον πληρούνται οι προβλεπόμενες 

εκ του νόμου προϋποθέσεις  και προσκομιστούν τα δικαιολογητικά που απαιτούνται σύμφωνα 

με τις κείμενες διατάξεις 

i. Ανδρέου Μιχαήλ του Γεωργίου   
ii. Αντζουλάτος Παναγιώτης 
iii. Ελευθεριάδης Ελευθέριος του Εμμανουήλ 
iv. Κουρογέννη Δανάη - Ναταλία 
v. Μαυρίκου Άννα του Ιωάννη 
vi. Παναγιώτου Εμμανουήλ του Γεωργίου   
vii. Πολυζώη Στυλιανή 
viii. Ρούντος Ελευθέριος του Αθανασίου 
ix. Σακκάς Χρήστος του Απόστολου 

  

 

Η παρούσα απόφαση έλαβε α.α 75 / 2025 

Συντάχθηκε και υπογράφηκε το παρόν πρακτικό 
Ο Πρόεδρος                                                  Τα μέλη 

ΥΠΟΓΡΑΦΕΣ 
Ακριβές απόσπασμα 

Ο Πρόεδρος                                                          
 
 

Ανδρέου Γεώργιος  
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